

## **A FEKOSZ ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁGÁNAK BESZÁMOLÓJA**

(2008. május-2009. május)

Bizottságunk az előző küldöttgyűlés után - a 2007-ben megfogalmazott és elfogadott munkatervét alapul véve - látott hozzá a feladatainak az elvégzéséhez. A FEKOSZ szervezetének biztonságos működését elősegítve, a lehetőségeinkhez mérten igyekeztünk takarékosan gazdálkodni. Természetesen ezzel a célkitűzésünkkel, továbbra is jól együtt tudtunk működni a FEKOSZ elnökségével.

Az EB rendszeresen részt vett az elnökségi üléseken, javaslataival (néha alapos vitáival) segítve annak munkáját. Folyamatosan beszámoltattuk az irodavezetőt a FEKOSZ mindenkori pénzügyi helyzetéről, a bevételek és a kiadások alakulásáról, a programok pénzügyi elszámolásáról és az iroda működéséről.

Mint ismeretes, 2007. áprilisában, a két éves mandátumra megválasztott Korb Veronika ellenőrző bizottsági tag 2008. novemberében – mandátuma kitöltése előtt – lemondott tisztségéről. A FEKOSZ elnökségével egyetértésben úgy döntöttünk, hogy a küldöttgyűlésig Haraszti Lászlóval ketten folytatjuk tovább az Ellenőrző Bizottság munkáját.

Az év folyamán - a Professzorok Háza bezárásának következményeként, – a szervezetünk székhely nélkül maradt. Az OKM támogatása is az új telephely meglétéhez kötődött. Szükségessé vált tehát egy új, hosszabb távon is hatékony és stabil működést biztosító helyszín keresése. Irodavezetőnk fáradtságos munkájának és utánajárásának eredményeként, nyár végén sikerült az új székhelyünkre költöztetni és életre keltetni az irodát. Az átköltözés során irattározási és leltározási feladatokat is újra el kellett végezni.

Látva a 2009-év negatív gazdasági változásait, programjainkat és pénzügyi kereteinket még gondosabban próbáltuk megtervezni. A rendezvényeink szűkös költségvetését tartani tudtuk, így biztosítottnak látszik az idejű működésünk. Nagy tömegeket megmozgató, ill. nagyszabású rendezvényeket az idén sem áll módunkban megszervezni, de ennek ellenére az őszi jubileumi rendezvényünket pályázati és egyéb szponzori támogatásokból kívánjuk megvalósítani.

Hosszú évek után, idén végre újra sikerült „időben” megismerni, és véleményezni a FEKOSZ 2008.-évi közhasznúsági jelentését és mérlegét. Továbbra is úgy gondoljuk, hogy van értelme a szűkülő anyagi lehetőségek ellenére is összefogni, „szerényebb rendezvényeinken” közösen gondolkodni, közös céljaink megvalósulása érdekében.

Budapest, 2009. május 05.

FEKOSZ Ellenőrző Bizottsága nevében:  
Visnyei László s.k.  
elnök